
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:30, no AUDITORIO DA PREFEITURA MUNICIPAL, do município, IPAMERI, Estado GO, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) FAUSTO FREIRE DE MESQUITA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

AILTON DOS SANTOS VAZ - PREFEITURA MUNICIPAL DE IPAMERI
ANA MARIA COSTA TRONCHA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O
RAIMUNDO FERREIRA DE FREITAS - ASSOCIACAO DE MORADORES VILA DOMINGUES
VALMA CARDOSO DOS SANTOS - FUNASA
ZELIA SIMAO NETTO DA PAIXAO - DIRETORA DE COMUNICACAO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município IPAMERI e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
O Sr. Ailton novamente questionou sobre o litigio com o municipio de Campo Alegre; Relatamos ao mesmo que tais questões deverão ser resolvidas junto a
Assembleia Legislativa;

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Através de divulgacao nas radios Fenix FM, Xavantes AM e comunitaria Entre Rios
Apoio de líderes local: O Sr. Raimundo pode colaborar atraves da divulgacao do PSS na reuniao da Associacao dos Moradores
Outras formas: Colocacao de cartazes nos orgaos publicos e onibus escolares

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O Sr. Ailton, em contato com a subprefeita de Domiciano Ribeiro conseguiu a cessao de uma sala.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): O Sr. Ailton, em contato com a subprefeita de Domiciano Ribeiro conseguiu a cessao de moveis.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: FOI COLOCADO A DISPOSICAO O AUDITORIO DA PREFEITURA
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): FOI COLOCADO A DISPOSICAO AS CADEIRAS DO AUDITORIO DA PREFEITURA

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:



TODOS OS MEMBROS PRESENTES, EM ESPECIAL O SR. AILTON, APROVARAM A DECISAO DA INSTALACAO DE UM POSTO DE COLETA COM
VAGA ESPECIFICA PARA O DISTRITO DE DOMICIANO RIBEIRO, VISTO A DISTANCIA DAQUELE DISTRITO DA SEDE;

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E EXPANSAO URBANA, SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE,CONSELHO
TUTELAR,ASSESSORIA DE COMUNICACAO, CAMARA DE VEREADORES

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


